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Ánecesara la laborator/curs 



ÁADS 20162017 
ÁEmPro 20152017 
Ápe baza de IP din exterior 



Á  





ÁS11 si S22 sunt coeficienti de reflexie la intrare 
si iesire cand celalalt port este adaptat 
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ÁS21 si S12 sunt amplificari de semnal cand 
celalalt port este adaptat 
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Áa,b 
Áinformatia despre putere SI faza 

ÁSij 
Áinfluenta circuitului asupra puterii semnalului 

incluzand informatiile relativ la faza 
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Adaptarea de ÉÍÐÅÄÁÎĪÁ 
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Adaptarea cu sectiuni de linii (stub) 



ÁShunt Stub (sectiune de linie in paralel) 



ÁSemnul (+/-) solutiei alese la ecuatia liniei serie impune 
semnul solutiei utilizate la ecuatia stub-ului paralel  
Ásolutia ȰÃÕ Ͻȱ 
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ÁSeries Stub (sectiune de linie in serie) 
Átehnologic mai dificil de realizat la liniile 

monofilare (microstrip) 



ÁSemnul (+/-) solutiei alese la ecuatia liniei serie impune 
semnul solutiei utilizate la ecuatia stub-ului serie 
Ásolutia ȰÃÕ Ͻȱ 

 

 

Ásolutia ȰÃÕ -ȱ 
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ÁSe alege una din cele doua solutii posibile 
ÁSemnul (+/-) solutiei alese la prima ecuatie impune 

semnul solutiei utilizate la a doua ecuatie 
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